Shepherd Schools ARP ESSER Plan Stakeholder Survey Results
December 2023

We asked students this year in MS/HS to provide feedback for our ESSER ARP Plan.

Please select your grade level.

347 responses

6th 55 (15.9%)
7th 57 (16.4%)
8th 59 (17%)
9th 46 (13.3%)

10th 50 (14.4%)

11th 44 (12.7%)

12th 46 (13.3%)
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Please provide your top 2 priorities we as a school district should consider the most pressing
needs for students and schools as we continue the current year. Mark all that apply.

347 responses

Supporting Emotional and Men... 188 (54.2%)

Reducing Learning Loss from... 25 (7.2%)
Improving Attendance
Updating Technology 113 (32.6%)
Addressing Vaping/Drug Use of...

Improving School Facilities 212 (61.1%)
Improving Safety and Security... 80 (23.1%)

0 50 100 150 200 250



